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議 事 日 程（１月定例会） 

 

日程第１ 議案第 1号 高松市奨学生等選考委員会委員の委嘱又は任命について  

日程第２ 議案第 2 号 平成２９年度学校医の感謝状贈呈について  

日程第３ 報告事項   

 １ 平成２９年度高松市立小・中学校教職員永年勤続感謝状贈呈式の

開催について 

 

 ２ 「新春子どもフェスティバル２０１８」の開催について  

    

    

    

 

 



 

【平成３０年１月２５日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時００分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に吉澤委員を指名。 

 

日程第１ 議案第１号 

議案第１号 「高松市奨学生等選考委員会委員の委嘱又は任命について」 

 

学校教育課長から、高松市奨学生等選考委員会委員条例第４条の規定に基づく、委員

の委嘱又は任命について説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第２ 議案第２号 

議案第２号 「平成２９年度学校医の感謝状贈呈について」 

 

保健体育課長から、高松市立弦打小学校医（耳鼻科）である中嶋 久暠氏が死去した

ことに伴い、学校医等感謝状贈呈審査基準内規に基づき、表彰することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

 

（発言する者なし） 

 



 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第３ 報告事項 

報告事項１ 「平成２９年度高松市立小・中学校教職員永年勤続感謝状贈呈式の開

催について」 

 

学校教育課長から、小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状贈呈式を開催することに

ついて報告したもの。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  例年に比べ被贈呈者の人数が少ないように感じますが、この年代の方が人数 

的に少ないということですか。 

○ 学校教育課長  はい。昨年度は８１名、遡りますと２７年度は８６名、２６年度は９２ 

名、２５年度は１１４名、２４年度は最大の１１５名と、ここをピークに少しずつ減

ってきております。徐々に若手に世代交代しておりまして、公立学校に満３０年以上

在職していた職員となっておりますが、贈呈できる時に他市町及び行政機関に行って

いたという方もいますので、３０年が終わる方が４１名、３１年目が終わる方が１７

名おりまして、３０年を超える方を含め、まだ贈呈できていない方の合計が６２名と

なっております。 

○ 教 育 長  ３０年以上在職となりますと、５０代を超える方になりますので、年代的に 

   減ってきている世代になります。 

○ 委 員  ピーク時の約半分ぐらいになっているのですね。 

 

 

 

報告事項２ 「『新春子どもフェスティバル２０１８』の開催について」 

 



 

生涯学習課長から、２月４日に開催する新春子どもフェスティバル２０１８の概要につい 

て説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 教 育 長  参加予定の子どもたちの人数が８３０人ということですが、例年と比べてど 

うですか。 

○ 生涯学習課長  昨年は９７０人でしたので少し減りました。 

○ 委 員  年々、児童数が減っていますので、参加できない校区が出てきています。そ 

ういったところを頑張って準備しております。昨年は雨天で屋外の競技が中止になり

ましたが、今年は天候に恵まれ成功させたいと思います。 

○ 委 員  参加の方法はどうなっていますか。 

○ 生涯学習課長  「かるたとり大会」、「すもう大会」、「ドッジボール大会」については、 

校区から申し込みをしていただいております。 

○ 委 員  学校を通して申込みをしているのですか。 

○ 委 員  子ども会育成連絡協議会を通してとなります。 

○ 生涯学習課長  それぞれの地区で選抜されるのだと思います。 

○ 委 員   人数が集まらなければ参加できない校区もあるのですか。 

○ 委 員   あります。 

○ 生涯学習課長  それで減ってきているところもあります。 

○ 委 員   すもう大会の参加者はどれくらいですか。 

○ 生涯学習課長  今回は２７６人です。男女合わせて４６チームになります。 

○ 委 員  ドッジボール大会が女子に限られているのは、男子は盛んなためチーム数が 

多いからですか。 

○ 生涯学習課長  男子を入れると、時間的に一日では終わらないかもしれません。 

○ 委 員  怪我をした時の対策や、救護員はどのようになっていますか。 

○ 委 員  本部に看護師さんを１名お願いしています。 

○ 委 員  何かあった時に対応してもらえるよう、近隣の小児科の先生等に待機をお願 

いしたり、救急搬送に備え、事前に、例えば市民病院等に依頼をしておくといいかも

しれません。 



 

○ 生涯学習課長  ありがとうございます。まだ、時間がありますので対応を検討したいと 

思います。 

 

 

午前９時１９分 閉会 

 

 

 

 

 

議決事項 

「高松市奨学生等選考委員会委員の委嘱又は任命について」 

「平成２９年度学校医の感謝状贈呈について」 

 

 

 

 

 

 


